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ORDINE DEL GIORNO 

APPROVATO ALL’UNANIMITA’ 

DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DEL 14 MAGGIO 2024 

-6- 

 

OGGETTO: DELIBERA PROPOSTA GIUNTA AL CONSIGLIO 0090 - PROPOSTA N. 15 

DEL 02/05/2024 - ADEGUAMENTO DEL PROGRAMMA TRIENNALE DEI LAVORI 

PUBBLICI 2024-2025-2026 E II NOTA DI VARIAZIONE AI DOCUMENTI PREVISIONALI 

E PROGRAMMATICI 2024 – 2026. – Pannelli acustici in Via al Ponte di Teglia. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Preso atto che nella seduta del Consiglio Comunale del 23 dicembre 2023 è stato approvato l’ordine 

del giorno di cui a seguire si riporta il testo integrale: 

 

Vista la Mozione n. 101/23, votata all’unanimità il giorno 25/7/2023, di cui di seguito si riportano le 

premesse integrali: 

 

Considerata l’interpellanza presentata dal Gruppo Consiliare Partito Democratico del Municipio V 

Val Polcevera il 22.02.2023 avente ad oggetto “Pericolosità pannelli acustici in via al Ponte di 

Teglia” sotto riportata: 

 

Osservato che: 

- via al Ponte di Teglia da un intenso traffico di mezzi pesanti che, vigendo ancora il doppio 

senso di circolazione, spesso si incrociano in corrispondenza del tratto più stretto; 

- i pannelli anti-rumore posti a protezione delle case e le relative strutture di supporto sono 

stati colpiti e sradicati in diverse occasioni dal traffico pesante, determinando la caduta di 

elementi nella via sottostante; 

- attualmente i pannelli danneggiati non svolgono la loro funzione e costituiscono pericolo; 

 

si interpella il Presidente e la Giunta 

 

affinché sollecitino gli uffici della Civica Amministrazione per il ripristino della sicurezza e 

funzionalità delle barriere acustiche, anche valutando una eventuale sostituzione per adeguarsi allo 

stato dell’arte; 

 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

A dare attuazione nel 2024 a quanto richiesto nell’impegnativa dell’interpellanza (contenuta nella 

mozione), ovvero a sollecitare gli uffici della Civica Amministrazione per il ripristino della sicurezza 

e funzionalità delle barriere acustiche, valutando un’eventuale sostituzione per adeguarsi allo stato 

dell’arte. 
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IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

• A far sì che nelle prossime variazioni di Bilancio vengano inserite le risorse per dare 

attuazione a quanto votato e riportato nelle premesse.  

 

 

 

Proponente: Lodi (Gruppo Misto). 

 

 

Al momento della votazione, oltre al Sindaco Bucci, sono presenti i Consiglieri: Aime', Alfonso, 

Ariotti, Barbieri, Bertorello, Bevilacqua, Bruzzone Filippo, Bruzzone Rita, Cassibba, Cavalleri, 

Ceraudo, Costa, De Benedictis, Falcone, Falteri, Gaggero, Gandolfo, Ghio, Gozzi, Grosso, Kaabour, 

Lodi, Manara, Notarnicola, Pandolfo, Pasi, Patrone, Pilloni, Russo, Vacalebre, Veroli, Villa, 

Viscogliosi, in numero di 34. 

 

Esito votazione: approvato all’unanimità, con 34 voti favorevoli: Sindaco Bucci, Aime', Alfonso, 

Ariotti, Barbieri, Bertorello, Bevilacqua, Bruzzone Filippo, Bruzzone Rita, Cassibba, Cavalleri, 

Ceraudo, Costa, De Benedictis, Falcone, Falteri, Gaggero, Gandolfo, Ghio, Gozzi, Grosso, Kaabour, 

Lodi, Manara, Notarnicola, Pandolfo, Pasi, Patrone, Pilloni, Russo, Vacalebre, Veroli, Villa, 

Viscogliosi. 

 


